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MAGNETOGRAM 10. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA z dne 25.10.2004 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Dober dan! Lepo pozdravljeni! Začenjam 10. 
izredno sejo Občinskega sveta Občine 
Vrhnika, ki sem jo sklical v skladu z določili 
poslovnika in statuta Občine Vrhnika. Namesto 
običajnih obvestil v začetku seje, mi dovolite, 
da pozdravim in čestitam izvolitev g. Cukjatija 
za poslanca državnega zbora, predvsem p 
čestitam za njegovo zadnjo izvolitev, torej za 
izvolitev za predsednika Državnega zbora. 
Mislim, da mu lahko zaploskamo. Upam, 
verjamem in želim, da bo tudi zastopal občine 
v takem smislu, da občine z novimi zakoni ne 
bodo sprejemale samo novih finančnih 
obveznosti, ampak, da bodo tudi kaj več 
samostojnosti imele pri vsem odločanju in da 
bodo te finančne obveznosti, če bodo že preko 
zakonov prenesene na občine, bile tudi 
ustrezno ovrednotene v Zakonu o javnih 
financah in o financiranju občin. Toliko za izziv. 
No, sedaj pa gremo k formalnostim izredne 
seje. Sporočili so mi, da je svojo odsotnost 
opravičil g. Pirnat, svetnik in g. Grom, 
predsednik nadzornega odbora. Sicer pa so 
bili na izredno sejo vabljeni tako kot običajno 
vsi svetniki občinskega sveta, predsednik 
nadzornega odbor, načelnik upravne enote, 

predstavniki medijev ter seveda poročevalci iz 
občinske uprave. Glede na zasedenost stolov 
ugotavljam, da je občinski svet sklepčen, tako, 
da bomo lahko začeli s svojim delom. 
Obvestim naj vas še to, da ste na mizo pravkar 
dobili dodatno gradivo in sicer popravek k 
tabeli iz proračunskega zvezka, kjer je prišlo 
do napake, ki je bila odkrita že po vezavi, tako, 
da ni bilo smiselno še enkrat razdirati celotni 
zvezek. Bo pa zadeva komentirana pri 
obrazložitvi proračuna, torej pod prvo točko. 
Dnevni red za današnjo izredno sejo ste dobili 
s klicem, spodaj so napisane tudi obrazložitve. 
Jaz jih ne bi ponavljal, mislim, da so logične, 
tako, da najprej odpiram razpravo na t a 
dnevni red. želi kdo razpravljati? Ne. Torej 
razpravljavcev ni. Na glasovanje dajem dnevni 
red tak, kot je bil v sklicu. Prosim za 
glasovanje! 
 
Sandra Skvarča:  
23 navzočih, 23 za. 
 
1. točka dnevnega reda: Predstavitev 
Odloka o proračunu občine Vrhnika za leto 
2005 
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Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Ugotavljam, da je dnevni red 
sprejet, torej lahko začnemo z delom in 
začenjam kar 1. točko: Predstavitev Odloka o 
proračunu občine Vrhnika za leto 2005. Danes 
je na vrsti predstavitev, torej, danes ni 
razprave. Razprava bo pa približno čez en 
mesec, ko bomo na naslednji seji občinskega 
sveta opravili splošno razpravo o proračunu za 
leto 2005. Za uvod bi samo povedal nekaj 
glavnih izhodišč proračuna za leto 2005. Se 
bom umaknil kar za govornico. Letošnji 
proračun je načrtovan in zasnovan v smislu 
tako, kot so bili prejšnji, s tem, da se seveda 
trend rasti nekako ohranja. Sama rast bo 
obrazložena v dodanih obrazložitvah, ki bodo 
podane od mene, potem pa zelo natančne oz 
pregledne obrazložitve bodo podane po 
oddelkih oz. po področjih, ki jih pokrivajo 
posamezni oddelki občinske uprave. Ta slika 
je samo informativna in boste dobili tudi v 
gradivu za naslednjo redno sejo, kjer bo 
splošna razprava o proračunu. Tako bi pa 
sedaj samo iz tega izhodišča začel, da 
proračun za leto 2005 temelji na nekaj 
predpostavkah. Zakaj govorimo o 
predpostavkah, zato, ker vemo, da 1. državni 
proračun še ni sprejet; in 2. da je zgodnje 
sprejemanje proračuna povezano s kasnejšim 

možnim rebalansom, ker med letom lahko 
pride do različnih nepredvidenih dogodkov. 
Torej tiste glavne predpostavke, na katerih 
temelji smelo zastavljeni proračun, so 
predvsem naslednje: Računamo na prodajo 
kapitalskih deležev v novoustanovljeni firmi 
Centru za ravnanje z odpadki, če bo do nje 
prišlo, sicer pa v enakem deležu v prodaji 
zemljišč na področju Tojnic, ter prodaje 
zemljišč na področju Tojnic za potrebe 
investitorja Gorenja. Tukaj računamo na dosti 
veliki znesek in ta veliki znesek tudi omogoča, 
da si tak proračun lahko zastavimo. Potem za 
pokrivanje vseh izdatkov proračunskih ostalih 
izrednih izdatkov predvidevamo najetje 
dolgoročnega posojila v višini 176.000.000 
SIT. Naslednja predpostavka je, da bo 
financiranje s strani države tako, kot je 
predvideno ali s finančnimi kazalci, ki so bili 
posredovani z gradivom s strani države in 
četrtič in zadnjič, predpostavka, da bodo 
občinski prihodki v okviru tistih, ki so planirani 
v proračunu, torej izredni prihodki občine. 
Naprej, prosim! Torej, to so predpostavke. 
Sedaj pa glavne usmeritve proračuna. Prva je 
zagotavljanje pogojev za pospešen 
gospodarski razvoj občine. Če vse te postavke 
iz proračuna seštejemo, seveda gre tukaj za 
projekte, ne gre tukaj za neke druge zadeve, 
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dobimo tukaj znesek 300.000.000 SIT. Če zelo 
na kratko povem, kaj je v tem znesku: Tukaj 
gre predvsem za aktiviranje Industrijske cone 
Sinja Gorica, pri čemer se misli izgradnja 
krožišča v industrijsko cono, dokumentacija za 
to cono, potem pa še plinifikacija cest oz. 
izgradnja celotne infrastrukture za prvo fazo. 
Poleg tega pa je v ta znesek zajeta še … so 
zajete strokovne podlage za področje Tojnic, 
prostorska strategija, delno seveda, ne v celoti 
in novelacija prostorsko ureditvenih pogojev. 
Druga prioriteta je zagotavljanje pogojev za 
izvajanje osnovnošolskega programa na 
Osnovni Šoli Log Dragomer v skladu s temi 
področnimi, tehničnimi in ostalimi predpisi, 
226.000.000 SIT letno. Vemo, da investicija 
gre že letos v finančno realizacijo, del 
naslednje leto in še en del predvidevamo v 
letu, ki sledi. O tem ne bi kaj več govori. Ve se, 
da gre za prizidek in adaptacijo osnovne šole. 
Potem naslednje, tretja prioriteta, zagotavljanje 
večje prometne varnosti  v tej višini skoraj 
100.000.000 oz. 97.000.000 SIT, kamor 
spadajo kar nekaj študij in projektov s področja 
varnih šolskih poti, potem izgradnja dveh 
pločnikov Sinja Gorica in na Logu, ureditev 
križišča na Drenovem griču, poleg tega pa so 
seveda zadaj za to prometno varnostjo še neki 
indirektni stroški, vsakoletni v višini letos 

planiranih, za naslednje leto planiranih v višini 
236.000.000 gre pa za redno vzdrževanje cest, 
po seveda ta postavka tukaj ni zajeta. To so tri 
glavne usmeritve, potem pa seveda še naprej 
in sicer ohranjanje obstoječega nivoja 
financiranja ostalih porabnikov, bom tako rekel, 
kar je dejansko indeksirano glede na leto 2004 
in še zadnje, pa tudi seveda prioritetno, 
zagotavljanje pogojev za izvajanje otroškega 
varstva na višjem nivoju  kot je to sedaj in 
seveda v višini 60.000.000 Sit, pri čemer je 
mišljena projektna dokumentacija in začetek 
izgradnje novega vrtca. Toliko na kratko, sedaj 
pa bodo delavci občinske uprave predstavili 
posamezne elemente proračuna. Nadaljujemo 
s predstavitvijo in sicer direktor občinske 
uprave bo predstavil dokumentacijo, ki jo imate 
v gradivu in postopek sprejemanja proračuna. 
Prosim!  
 
Marijan Prijatelj:  
Hvala za besedo! Preden dejansko pristopim k 
predstavitvi sestave proračuna in pa načina 
sprejemanja le tega, bi najprej podal, to kar je 
že župan povedal, se pravi stran 153 do 156 je 
zamenjana zaradi tega, ker je pomotoma v 
gradivu,  ki ga imate, povzetek tabelaričnega 
dela za proračun za 2004. za 2005 ste ga 
prejeli danes. To na sam proračun ne vpliva. 
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Dejansko je šlo za pomoto. Potem na staneh 
19, 21 in 22 je pri odhodkih po funkcionalni 
klasifikaciji je prišlo po teh seštevkih zgoraj do 
neke pomote pri seštevanju. Program je 
dvakrat ene zadeve sešteval. Zaradi tega so 
tukaj tudi manjše spremembe. Bodo objavljene 
na internetu in jih boste dobili po pošti. Tudi to 
ne vpliva na proračun. Gre dejansko za 
pomoto. Pa še ena majhna zadeva se je 
zgodila. Čisto zadnja stran, kjer je kazalo, je 
vse za leto 2004, čeprav govorimo o proračunu 
za leto 2005. zdaj bi pa dejansko prešel na 
samo sestavo proračuna, ki je tak kot lansko 
leto, zato bom šel zelo hitro čez. Se pravi, 
proračun je usklajen z usmeritvami Ministrstva 
za finance, se pravi osnovni makroekonomski 
okvir razvoja Republike Slovenije in 
kvantitativna izhodišča za določanje plač, 
usklajen je z vso področno zakonodajo. V 
mislim imam Zakon o javnih financah in Zakon 
o financiranju občin, Statut občine Vrhnika in 
tako naprej. Proračun je enoleten. Sestavljen 
je pa iz splošnega dela in posebnega dela. 
Splošni del je sestavljen spet iz treh delov: iz 
Bilance prihodkov in odhodkov, Računa 
finančnih terjatev in naložb ter Računa 
financiranja. Posebni del je pa pač … obsega 
največji del te knjige, je pa določen po 
funkcionalni klasifikaciji dejavnosti, se pravi 

deset dejavnosti, ki jih vsebuje. Priloge 
samega proračuna so: Kadrovski načrt, ki bo 
predstavljen čisto ob koncu predstavitve 
proračuna, Načrt razvojnih programov in pa 
plan nabav, ki ga občinski svet ne potrjuje. 
Načrt razvojnih programov bo predstavljen ob 
sami predstavitvi proračuna za 2005 za 
posamezne dejavnosti in bodo vodje podali 
glavne usmeritve za naslednja leta in pa 
priloga oz. del proračuna je tudi Letni plan 
prodaje, ki bo pa predstavljen v nadaljevanju, 
ko bomo govorili o prihodkovni strani 
proračuna. Za realizacijo tega proračuna bo 
potrebno sprejeti določene akte tako 
prostorsko izvedbene akte kot tudi druge akte. 
Te akte bo občinski svet sprejet v okviru 
sprejemanja Programa dela Občinskega sveta 
za leto 2005. Zdaj naj pa še čisto na kratko 
povem oz. vas spomnim, kako se sprejema 
proračun. Določen je v členih 83. do 93. 
Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine 
Vrhnika. Danes je predstavitev, ki je časovno 
neomejena in na katero ni razprave. V 15-ih 
dneh od danes bodo oz. od prejema gradiv 
predsednikom odborov bodo sklicana matična 
delovna telesa. Tukaj bi rad poudaril, da samo 
enkrat, se pravi v proračunu matično delovno 
telo razpravlja oz. ga obravnava le enkrat. Po 
desetih dneh po tem roku bo splošna razprava 
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o proračunu, predvidoma 23.11., potem 
občinski svet potem tak osnutek na tej seji po 
splošni obravnavi osnutek proračuna sprejme 
ali pa ga zavrne. Če ga zavrne, naloži županu, 
da pripravi nov osnutek proračuna. Če ga pa 
sprejme, potem lahko svetniki v 10-ih dneh 
pripravijo pripombe. Župan se do pripomb 
opredeli in pripravi končni predlog ter ga 
posreduje članom občinskega sveta, ti pa 
lahko na tak predlog oz. osnutek podajo 
amandmaje v roku 3 dni pred sejo. Tako 
pripombe kot amandmaji pa morajo biti tako 
prihodkovno kot odhodkovno usklajeni. To, jaz 
mislim, da bi bilo o tem uvodu zaenkrat dovolj. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo naprej in sicer gremo 
na predstavitev Odloka o proračunu. S 
predstavitvijo nadaljuje g. Prijatelj. 
 
Marijan Prijatelj: 
Glede na to, da se zakonodaja, ki sem jo prej 
naštel, ni bistveno spreminjala, se tudi Odlok o 
proračunu Občine Vrhnika za leto 2005 ni 
bistveno spremenil. Se pravi, ogrodje je 
nekako enako, kot je bil prejšnja leta, zato bom 
na tem mestu poudaril samo spremembe in 
sicer najprej bi povedal, da v 2. členu v 
Računu financiranja, kjer je alinea 

zadolževanje in je zraven konto  500 + 501 in 
naprej odplačevanje dolga 550 + 551, bo za 
naslednjo sejo 500 pa 551 črte, ker gre za 
zadolževanje v tujini, kar pa se lokalne 
skupnosti ne smejo, tako, da če boste iskali 
konto v tabelaričnem delu, da vas ne bo motili, 
da tega ni. Dejansko tega ni, no. V 3. členu je 
dodana zadnja alinea. Kapitalske naložbe se v 
skladu 74. Zakonom o javnih financah lahko, 
prodaja kapitalskih naložb se lahko usmeri 
samo, če je to določeno v pravnem aktu in če 
gre za nakup stvarnega premoženja. O tem 
natančno govori 74. člen in pri tem določa tri 
pogoje. Zaradi tega je ta alinea dodana in 
kupnino od prodaje kapitalskih naložb bo 
občina porabila za v tej alinei naštete 
investicije. Spremenjen je tudi 6. člen in sicer 
predzadnja alinea, ki določa, o katerih 
postavkah določa župan. Dodana je postavka 
A1B8205 in sicer prireditve ob državnih in 
ostalih praznikih. Spremenjen je 10. člen tega 
odloka in sicer so spremenjene višine 
sofinanciranja. Tako bo občina v ceste 
soinvestirala namesto dosedanjih 25, 30 %, v 
vodovod in kanalizacijo namesto 30, 33 in pa v 
javno razsvetljavo namesto 20, 25 %. Naj 
omenim tudi četrti odstavek tega člena, ki smo 
ga spremenili tako, da se z investicijo prične, 
ko je pogodbeno zagotovljeno nad 85 % 
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sredstev. Doslej je to določalo od 80 do 90. S 
tem pač spodbujamo krajevne skupnosti k več 
investiranju in pa da se bi investiranje vršilo v 
skladu s tem členom bolj kot pa s 
soinvestiranjem na podlagi razpisa, ki ga 
vsakoletno izvede občinska uprava. 
Spremenjen je tudi 21.člen, ne vsebinsko 
ampak vsebina je pa kar spremenjena, se 
pravi, predvidevamo najem kredita v višini 
176.000.000 SIT. Pri tej obrazložitvi samega 
odloka bi pa opozoril še na 27 . člen in sicer, 
da bo Posebni del proračuna in Načrt razvojnih 
programov objavljen tudi na uradni spletni 
strani Občine Vrhnika.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Sedaj pa prehajamo na 
obrazložitev tabelaričnega dela proračuna, ki 
ga imate v gradivu od strani 15 dalje. Najprej 
bomo začeli s sklopom prihodkov, v okviru 
katerega bo obrazložen tudi plan prodaje. Tudi 
ta sklop bo predstavil direktor občinske uprave. 
 
Marijan Prijatelj: 
Ja, jaz bom zdaj konkretno obrazlagal strani 
33 do 35, se pravi samo tabelarični del in pa 
prilogo 4. Ta priloga je Program prodaje 
občinskega premoženja za leto 2005. 
obrazložitev je pa drugače zelo podrobno 

napisana na straneh 158 do 160. glede na to, 
da je to vse to res zelo temeljito tam notri 
obdelano, bom podal takole na kratko: Davčni 
prihodki, glavni davčni prihodek je dohodnina. 
Moram povedati, da pri dohodnini nismo bili 
zelo optimistični zaradi gospodarskih razmer v 
naši občini in pa zaradi spremenjenega 
Zakona o dohodnini, ki je zopet zvišal prag 
obdavčitve, mislim, da zdaj za 160 bruto, to je 
glede glavnega vira prihodka, se pravi 
dohodnine, drugi davčni prihodki so pa še 
davek od premoženja, davek na dediščine  in 
darila, davek na promet nepremičnin, pa davek 
od dobitkov od iger na srečo. Pod prihodke, ki 
jih štejemo med davčne prihodke pa se 
uvrščajo še republiška taksa za 
obremenjevanje voda, ki je namenski prihodek 
in se ga lahko uporabi samo za investicije na 
področju odvajanja in čiščenja komunalnih, 
odpadnih in padavinskih vod. Planirana je 
višini dobrih 114 milijonov, ravno tak prihodek 
je požarna taksa in se uporablja za nakup 
opreme za gasilske enote in pa taksa za 
obravnavanje okolja zaradi odlaganja 
odpadkov, ki se namenja za investicije, vezane 
na odlaganje odpadkov. Vsi ti namenski 
prihodki morajo biti v primeru, če jih občine ne 
porabi, vrnjeni v državni proračun. O 
nedavčnih prihodkih bi povedal, da so to 
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dohodki od udeležbe na dobičku in dohodku 
od premoženja. To so dividende od delnic, ki 
jih ima občina v …….. Trenutno imamo delnice 
Komunalnega podjetja Vrhnika in pa Cestnega 
podjetja Ljubljana, obresti od določenih 
vezanih sredstev, najemnine, koncesije za 
rudarske pravice, se pravi od kamnolomov, 
potem med nedavčne prihodke štejejo še 
upravne takse, denarne kazni, ki smo jih malo 
povišali zaradi tega, ker naj bi v začetku leta 
2005 začela delovati inšpekcijska služba in pa 
strog nadzor mirujočega prometa se že vrši in 
se bo tudi v nadaljevanju, med to štejemo tudi 
nadomestila za degradacijo in uzurpacijo, se 
pravi zaradi črnih gradenj. Med denavčne 
prihodke štejemo tudi prihodke od prodaje 
blaga in storitev, se pravi, Naš časopis, 
Cankarjev dom, …….  in tako naprej in pa 
drugi nedavčni prihodki, to so pa prihodki, ki jih 
zberemo s pobiranjem samoprispevka v 
občinah Podlipa Smrečje in pa občini Bevke in 
jih potem nakazujejo na njihove podračune za 
njihove investicije, sprejete na tem občinskem 
svetu. med kapitalske prihodke, ti so 
obrazloženi v prilogi 4, se pravi na straneh 149 
do 152, se pravi občina lahko prodaja finančno 
in pa stvarno premoženje. Finančno 
premoženje, ki se lahko prodaja so samo 
delnice in  deleži na kapitalu. Občina v letu 

2005 planira ustanoviti novo družbo, katere 
glavna dejavnost bi bila kompostiranje in 
sortiranje in določen delež v tej družbi 
nameravamo prodati v skladu z Zakonom o 
javnih financah peko javnega razpisa. Naprej 
so v tabeli dodana zemljišča, ki jih občina 
namerava prodati. Nekaj je nerealizirano iz leta 
2004, določena zemljišča pa so dodana. 
Nameravamo pa prodati tudi približno 10 
stanovanj, štiri v Zaplani, enega na Drenovem 
griču in pa nekaj na Tržaški cesti 24.  O tem bo 
več povedala ga. Červek v svoji obrazložitvi. 
Zdaj pa mislim, da sem prišel tudi do konca 
obrazložitve. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo s področjem, ki ga 
pokriva Splošni oddelek. Gre predvsem za 
odhodke župana, občinskega sveta, občinske 
uprave, javnega reda, mira. Poročevalka oz. 
obrazložitev bo podala ga. Šibenik. 
 
Neva Šibenik: 
Ja, hvala! Jaz bi začela pri obrazložitvi 
postavke na strani 36 – župan, kjer smo 
načrtovali sredstva,  ki so namenjena izplačilu 
plače županu, ter prispevke in druge dajatve, 
ki jih mor po zakonu izračunati oz. izplačati 
delodajalec. Pri načrtovanju smo upoštevali 



8 

Zakon o sistemu plač v javnem sektorju, ki se 
uporablja od 1. julija dalje, leta 2004 dalje in pa 
predvidene spremembe, ki jih ta zakon 
prinaša. Ostale postavke pa ostajajo približno 
enake, kot v letu 2004. na postavki občinski 
svet na isti strani gradiva, so načrtovana 
sredstva za izplačilo sejnin svetnikom in 
članom delovnih teles in komisij, ter drugih 
organov, ki so upravičeni do plačila za 
udeležbo na seji. Sredstva za izplačilo 
podžupanoma, ki svojo funkcijo opravljata 
neprofesionalno, so načrtovana v višini 65 % 
plače župana. Postavka nakup opreme na 
strani 37 ostaja v letošnjem proračunu prazna, 
ker se je v začetku leta letošnjega leta 
realizirala načrtovana preureditev snemalnega 
sistema v tej sobi. Pri postavki občinska 
uprava na strani 37 smo pri načrtovanju 
sredstev za izplačilo plač zaposlenim izhajali iz 
števila zaposlenih 32 in pa kadrovskega 
načrta, ki bo podrobneje predstavljen v 
nadaljevanju predstavitve proračuna. V letu 
2004 se je s 1. julijem izhodiščna plača za prvi 
tarifni razred povečala za 2,5 %, v letu 2005 pa 
je načrtovana še 1,52 % uskladitev. Pod 
postavko prispevki delodajalca in socialna 
varnost smo dodali novo postavko in sicer 
premije kolektivnega dodatnega pokojninskega 
zavarovanja, št. 4015, kjer so načrtovana 

sredstva za izplačilo premij kolektivnega 
dodatnega pokojninskega zavarovanja 
zaposlenim. To obveznost obračunavanja 
premij prinaša Zakon o kolektivnem dodatnem 
pokojninskem zavarovanju za javne 
uslužbence, ki delodajalca zavezuje k plačilu 
premij zaposlenim v zaprti vzajemni 
pokojninski sklad za javne uslužbence. Višina 
minimalne premije od 1. julija 2004 znaša 
4.166 SIT, dodatna premija pa se oblikuje 
glede na dopolnjena leta delovne dobe 
javnega uslužbenca, na podlagi česar se ga 
tudi razvrsti v ustrezni premijski razred. Pod 
postavko izdatki za blago in storitve na strani 
38 smo na kontu 402903 odprli novo postavko 
in sicer plačila za delo preko študentskega 
servisa. Prav tako smo na postavki nakup in 
gradnja osnovnih sredstev, konto 420, dodali 
novo postavko in sicer nakup računalniške 
opreme, kjer so načrtovana sredstva za nakup 
šestih notesnikov in dveh monitorjev. Na strani 
39 – obveznosti iz prejetih samoprispevkov, so 
načrtovana sredstva za materialne stroške, ki 
se nanašajo na uvedene samoprispevke. 
Prikazani so tudi investicijski transferji zbranih 
sredstev krajevnim skupnostih, na postavki 
obveznosti iz prejetih samoprispevkov pa je 
prikazana obveznost občine do investicij, ki se 
gradijo v okviru samoprispevka. V letu 2005 je 
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načrtovana tudi izvedba referenduma o uvedbi 
samoprispevka v Krajevni skupnosti Stara 
Vrhnika in sicer za obnovo Doma krajevne 
skupnosti. Na strani 39 je tudi dodano novo 
področje - inšpekcijska služba. Tu so 
načrtovana sredstva za zaposlitev dveh 
inšpektorjev in pa za nakup osnovnih sredstev. 
V letu 2005 se načrtuje tudi ustanovitev 
notranje revizijske službe, zato smo tudi tu 
dodali novo področje. Na področju civilne 
zaščite so načrtovana sredstva približno enaka 
kot v letu 2004, razen na postavki sanacija 
zaklonišč na strani 42, kjer so predvidena 
sredstva za zagotovitev primernosti uporabe 
že saniranih zaklonišč. V letošnjem letu se k 
sanaciji zaklonišča Gradišče ne bo pristopilo, 
ker je potrebno predhodno rešiti lastninska 
razmerja. Tudi na področju protipožarne 
varnosti ostajajo načrtovana sredstva na 
lanskoletni ravni, razen na postavki gasilska 
društva, to je konto 4200003, kjer so sredstva 
povečana zaradi večjega števila intervencij 
prostovoljnih gasilskih društev, delovanja na 
področju prve pomoči in pa nesreč z nevarnimi 
snovmi. Na področju druge dejavnosti s 
področja javnega reda in varnosti na strani 43 
so na postavki oprema komunalnega redarja 
načrtovana sredstva za odkup terminala za 
popis prekrškov, na kontu 402993 – oskrbnina 

za zapuščene živali pa so se načrtovana 
sredstva bistveno povečala za trikrat in sicer 
zaradi visokih stroškov za oskrbnine za 
zapuščene živali. Toliko na kratko bi imela. 
Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Gremo dalje in sicer obrazložitev 
področja kmetijstva, gospodarstva, razpis za 
mlado gospodarstvo in turizma. Ta sklop bo 
predstavil direktor občinske uprave.  
 
Marijan Prijatelj: 
Na začetku tega leta smo sprejeli nov Pravilnik 
o dodeljevanju finančnih sredstev iz 
občinskega proračuna in sredstev Območne 
obrtne zbornice Vrhnika za pospeševanje za 
pospeševanje razvoja obrti in podjetništva. 
Letos oz. konec prejšnjega leta pa je bil 
noveliran tudi Pravilnik o sofinanciranju 
programov za ohranjanje in razvoj kmetijstva 
Občine Vrhnika. Na podlagi teh dveh javnih 
razpisov bodo dodeljena določena sredstva za 
ukrepe tako na področju kmetijstva, kot razvoja 
gospodarstva, o katerih podrobneje zdaj tukaj 
ne bi govoril. Naj povem, da je v okviru 
postavke oz. dejavnosti gospodarstvo 
planirana določena sredstva tudi za razvojni 
program podeželja, ravno tako so pa planirana 
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sredstva za delo Regionalne razvojne agencije 
ljubljanske urbane regije. Naj omenim, da na 
tej postavki je tudi gradnja in vzdrževanje 
gozdnih cest. Postavka je samo revalorizirana 
z indeksom rasti cen. Določen del denarja za 
vzdrževanje gozdnih cest pa dobimo s strani 
države in ga moramo tudi namensko uporabiti. 
Zdaj bi pa še dve besedi o turizmu in sicer tudi 
turizem je samo revaloriziran, gre pa za 
postavke Argonavtski dnevi, prireditve v 
decembru. Sredstva za te prireditve se 
razdeljujejo preko javnega razpisa 
posameznim izvajalcem programov, ki so pač 
kot najugodnejši izbrani na teh razpisih. V 
okviru postavke turizem je tudi postavka 
promocije, ki je pač namenjena promociji 
občine in v skladu s 6. členom odloka sredstva 
na tej postavki dodeljuje župan. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Prehajamo na naslednji sklop in 
sicer sklop, ki ga pokriva Oddelek za okolje, 
prostor in komunalo. Poročilo oz. predstavitev 
bo opravil vodja oddelka g. Treven. 
 
Andrej Treven: 
V svoji obrazložitvi bom podal nekako pregled 
investicij za leto 2005. Investicije so planirane 
tako, da se za določeno območje v okviru 

investicij javne razsvetljave cest, vodovoda, 
kanalizacije in plinifikacije izvajajo za celoten 
sklop tam, kjer se za določeno območje 
infrastrukturno opremlja. Nekako vodilni 
investiciji, ki vodita je področje kanalizacij in pa 
področje cest, katerim se ostala infrastruktura 
nekako podreja. Prva po našem programu na 
strani 47 pa je področje plinifikacije in sicer 
investiciji, ki sta tukaj notri zajeti sta investiciji 
Mokrice in Opekarske ceste in pa Raskovca in 
Turnovše, kjer sta nekako vodilna, 
infrastruktura pa je tukaj kanalizacija. 
Sredstva, ki se zagotavljajo za plinifikacijo, so 
zbrana amortizacijska sredstva na področju 
plinifikacije. Naslednje poglavje je cestni 
promet. V okviru tega se odvija redna 
dejavnost in sicer dejavnost tekočega 
vzdrževanja, letnega vzdrževanja in pa 
zimskega vzdrževanja, zagotovljene iz 
proračunskih sredstev. V okviru investicij pa je 
predvsem zagotavljanje varnosti in 
zagotavljanje varnih šolskih poti. Tako sta tukaj 
planirani investiciji v pločnike in sicer Loška 
cesta in pa pločnik v Sinji Gorici. Med ostalimi 
investicijami na področju Cestnega prometa pa 
je planirano dokončno izvajanje križišča na 
Drenovem griču in pa križišča v industrijsko 
cono. Področje varstva okolja, dve območji 
zbiranje in ravnanje z odpadki. V okviru redne 
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dejavnosti vršimo, izvajamo pometanje in 
čiščenje ulic, parkirišč, parkov in ostalih javnih 
površin. Mogoče zanimiva investicija je 
prebiralnica za nevarne odpadke, kjer skupaj z 
Ministrstvom za okolje in prostor izvajamo 
nekako poskusni projekt prebiralnica za 
nevarne odpadke, kjer občina financira 28 % te 
prebiralnice. Področje ravnanja z odpadno 
vodo: V okviru redne dejavnosti se izvaja 
čiščenje meteornih in fekalnih sistemov. Vemo 
pa, da v okviru sprejetega operativnega 
državnega programa in pa višine sredstev 
takse za obremenjevanje voda, kar so način 
financiranja za izvedbo investicij, vršite 
predvsem dve investicije in sicer nadaljevanje 
investicije na Mokricah in pa začetek nove 
investicije Raskovec Turnovše. Jasno je, da v 
okviru vsake od pripravljenih investicij je že 
dokumentacija ali pridobljena, ali se tudi v 
okviru same investicije planira. Naslednje 
področje, stran 55, dejavnosti na področju 
prostorskega načrtovanja in razvoja. Zaradi 
spremenjene zakonodaje je občina dolžna 
sprejeti predvsem dva dokumenta, Strategijo 
prostorskega razvoja in pa občinskega reda. 
Temu so namenjena sredstva v točki 
strokovne podlage za izdelavo strategije 
prostorskega razvoja. Poleg tega pa se 
nadaljujejo vse aktivnosti v nadaljevanju 

opremljanja industrijske cone v Sinji Gorici in 
pa industrijske cone na območju Tojnic. 
Področje oskrbe z vodo: Investiciji na tem 
področju sta predvsem dve: zaključek 
investicije Zaplana in sicer na Trčkovem griču, 
kjer se bo v letu 2005 predvsem vršilo samo še 
izplačevanje računov, investicija bo nekje v 
letošnjem letu skoraj končana in pa 
nadaljevanje etapne rekonstrukcije 
borovniškega Vršaja. Večja investicija je še 
vrtina v Zaplani, kjer je za zagotovitev 
zadostne količine vode potrebno aktivirati že 
izvedeno vrtino. Področje cestne razsvetljave: 
Tukaj ni predvidenih večjih investicij, se pa vse 
investicije dopolnjujejo s prej naštetimi. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Nadaljujemo s predstavijo področja 
zdravstva, kultura, sociala, šport itd., itd., torej 
z dejavnostmi, ki so v pristojnosti Oddelka za 
družbene in stanovanje dejavnosti. 
predstavitev bo podala ga. Červekova, vodja 
oddelka. 
 
Erika Červek: 
Obveznosti financiranja lokalnih skupnosti tako 
na posameznih področij družbenih dejavnosti 
kot tudi na stanovanjskem  področju določa 
sama področna zakonodaja, ki opredeljuje 



12 

vsebine, za katere se proračunska sredstva 
morajo planirati, s tem da na posameznih 
postavkah ni določena višina sredstev, ki je v 
pristojnosti oz. pač v odločanju posameznih 
občin. Pri pripravi proračuna za leto 2005 je 
bilo to izhodišče planiranja finančnih sredstev. 
Področje dejavnosti, ki ga bom na kratko sedaj 
poskušala predstaviti je finančno opredeljeno 
od strani 54 do strani 70 in sicer se začne s 
stanovanjskim delom, kjer so planirane 
obveznosti, ki izhajajo iz stanovanjskega 
zakona in sicer je to odvajanje sredstev v 
rezervni sklad, 30 % plačilo za Republiški 
odškodninski sklad ter Stanovanjski sklad 
Republike Slovenije. Sredstva so planirana v 
višini poravnave navedenih obveznosti. Na 
postavkah tekoče in investicijsko vzdrževanje 
stanovanj ter poslovnih prostorov so planirana 
sredstva za tekoče vzdrževanje, za katere je 
dolžan skrbeti lastnik stanovanj oz. poslovnih 
prostorov, sredstva na postavki investicijska 
vzdrževalna dela pa se bodo namenila 
predvsem za zamenjavo stavbnega pohištva, 
obnovo kopalnic, del pa je namenjen pokritju 
stroškov nepredvidenih del. Na postavki 4204 
ter 4208 so planirana sredstva za ureditev 
devetih stanovanj in sicer na Tržaški 24, ter 
enega poslovnega prostora. Pri realizaciji tega 
projekta bomo sodelovali na razpisu 

Stanovanjskega sklada republike Slovenije, 
kjer le ta nastopa kot soinvestitor pri 
zagotavljanju neprofitnih stanovanj, ki se 
potem oddajajo v najem. Navedena postavka 
tako vključuje 50 % delež Občine Vrhnika pri 
rekonstrukciji petih neprofitnih najemnih 
stanovanj in sicer v višini 18.480.000, potem 
ureditev štirih stanovanj in poslovnega 
prostora v izključni režiji občine v višini 
37.632.000 ter stroške pridobitve 
dokumentacije v višini 4.608.000. Na področju 
zdravstva so se planirala sredstva za 
pokrivanje obveznosti, ki izhajajo iz Pravilnika 
o pogojih in načinu opravljanja mrliške 
pregledne službe ter sredstva za investicije na 
področju zdravstva in sicer za obnovo strehe 
ter prizidek k Zdravstvenemu domu Vrhnika in 
sicer v višini  38.000.000. Na področju športa 
se sredstva na postavki 412 dodeljujejo na 
podlagi vsakoletnega razpisa v skladu z merili 
za vrednotenje programom športa v Občini 
Vrhnika. Postavka investicijsko vzdrževanje in 
obnova pa vključuje sanacijo dela strehe nad 
objektom Partizan v višini 10.000.000, ter 
sredstva za vzdrževalna dela na bazenu v 
višini 1.000.000. Na področju kulture smo tako 
pri Cankarjevi knjižnici, Cankarjevem domu ter 
ostalih področjih upoštevali obveznosti lokalne 
skupnosti, ki izhajajo tako iz Zakona o 
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knjižničarstvu, kot Zakona o uresničevanju 
javnega interesa za kulturo. To so naslednje 
obveznosti: sredstva za plače, sofinanciranje 
ljubiteljske kulturne dejavnosti, skrb za objekte, 
v katerih se izvaja kulturna dejavnost ter 
realizacija vseh drugih programov in projektov 
s področja kulture, ki ne presegajo lokalni nivo 
oz. niso sofinancirani iz državnega proračuna, 
prav tako pa je obvezno zagotavljanje iz 
občinskega proračuna tudi del nakupa 
knjižničnega gradiva, ki ga v skladu s 
predpisanimi normativi mora vsako leto 
zagotavljati Cankarjeva knjižnica Vrhnika. 
Tako smo pri Cankarjevi knjižnici planirali na 
postavki plače sredstva za plače enajstih 
zaposlenih, pri Cankarjevem domu pa smo 
poleg sredstev za plače zaposlenega kadra v 
Cankarjevem domu  planirali sredstva za 
direktorja ter strokovni kader, ki bo opravljal 
dela in naloge v novonastalem zavodu seveda, 
ko bo ta odlok, če bo sprejet. Pri knjižnici smo 
na postavki investicijsko vzdrževanje planirali 
sredstva v višini 1.000.000 in sicer za nujna 
vzdrževalna dela, pri Cankarjevem domu pa 
sredstva v višini 25.000.000 in sicer 
23.000.000 za dokončanje galerij nad odrom 
ter 2.000.000 za ureditev prostora za pisarne 
zavoda. Na dejavnosti A1B8204 se 
ljubiteljskim kulturnim društvom sredstva 

dodeljujejo preko razpisa. Uvedena je pa nova 
postavka in sicer pod zaporedno št. 3 – 
Komorni orkester Vrhnika, kjer so se sredstva 
iz te skupne postavke izločila na podlagi 
lanskoletne pogodbe in sicer so sredstva 
planirana v višini 1.435.000. Na dejavnosti 
prireditve ob državnih ter ostalih praznikih so 
planirana sredstva na postavki občinski 
praznik. Tukaj se sredstva tako kot vsako leto 
namenjajo za prireditve, ki potekajo v tednu ob 
občinskem prazniku, vključena pa je tudi nova 
postavka državni prazniki v okviru katere se 
bodo pokrivali stroški ob državnih ter ostalih 
prireditvah. Postavke na dejavnosti Naš 
časopis se v primerjavi z lanskim letom niso 
spreminjale, višina sredstev pa se je planirala 
na podlagi lanskoletne realizacije ter pri 
posameznih postavkah na podlagi dejansko 
nastalih stroškov. Na dejavnosti A1B840, to so 
neprofitne organizacije, so se postavke 
planirale na podlagi predvsem lanskoletne 
realizacije. Tudi tukaj se sredstva 
humanitarnim ter drugim društvom razdeljujejo 
preko razpisov. Ostalih bistvenih sprememb bi 
razen bistvenega zmanjšanja višine sredstev 
na postavki dejavnosti Centra za socialno delo 
in sicer zaradi prenosa obveznosti osebne 
pomoči na  državno raven. Tukaj je v 
lanskoletnem proračunu bila planirana višina 
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10.000.000 sedaj pa cca. 4.000.000. Na 
področju planiranja predšolske vzgoje se je 
poleg Zakona o vrtcih upošteval Pravilnik o 
metodologiji za oblikovanje cen programov v 
vrtcih, ki izvajajo javno službo ter navodilom 
Ministrstva za finance. Glede na to so 
postavke razdeljene na 20 % delež, ki ga 
občina mora pokrivat ter del, kjer občina krije 
razliko k doplačilu, glede na višino programa, 
ki jo krijejo starši. Uvedena je nova postavka in 
sicer, ki jo po že navedenem pravilniku o 
metodologiji občina mora pokrivati po 8. in 10. 
členu tega pravilnika, ker ti elementi namreč 
ne sodijo med elemente cene programa. Glede 
na nerešeno prostorsko problematiko 
otroškega varstva smo pri župnijskem vrtcu 
tudi v letošnjem letu planirali 100 % sredstva 
ter s tem staršem še vedno zagotavljamo 
enake ugodnosti pri vključevanju otrok v ta 
vrtec. Pri planiranju investicijskih odhodkov 
Vrtca Vrhnika smo upoštevali sprejete 
smernice, ki določajo višino sredstev, ki se 
namenjajo za samoinvesticijo oz. izgradnje 
vrtcev ter investicijsko vzdrževanje 
posameznih enot vrtca. Na področju 
osnovnošolskega izobraževanja so se 
upoštevale obveznosti, ki izhajajo iz Zakona o 
osnovni šoli kot tudi Zakona o financiranju 
vzgoje in izobraževanja in sicer navedena 

predpisa določata, da se iz občinskega 
proračuna zagotavljajo sredstva za plačilo 
stroškov za uporabo prostorov, potem za 
prevoze učencev, ki so oddaljeni več kot 4 km, 
potem sredstva za dodatne dejavnosti šole, 
sredstva za investicije ter glasbenim šolam 
sredstva za prehrano zaposlenega kadra ter 
50 % sredstev za prevoz tega kadra. Osnovni 
cilj na tem področju v letu 2005, kot je že bilo 
omenjeno, je izgradnja prizidka k Osnovni šili 
Log Dragomer. Glede na to so planirana 
sredstva v višini 226.000.000, pri ostalih 
osnovnih šolah pa so se upoštevale 
najnujnejše investicije in sicer je to zamenjava 
zbornice in knjižnice pri Osnovni šoli Ivana 
Cankarje, preureditev prostorov za dovoz 
hrane na Slomškovi šoli ter na glasbeni šoli 
sanacija prostora med dvorano ter samim 
centralnim objektom. Pri planiranju ostalih 
postavk se je ohranil dosežen standard iz 
predhodnih obdobij. Na področju socialnega 
varstva določa vsebine financiranja Zakon o 
socialnem varstvu in sicer plačilo oskrbnin 
starejšim občanom ter invalidnim osebam, 
vključenim v domove, izvajanje pomoči na 
domu, potrebne dejavnosti, zagotavljanje 
sredstev za subvencije stanarin ter sredstva za 
izvajanje socialno varstvenih storitev, ki jih 
izvaja Center za socialno delo. Višino 
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navedenih postavk opredeljuje Metodologija za 
oblikovanje cen socialno varstvenih storitev. 
Navedeni zneski so bili vključeni v osnutek 
proračuna. Postavka denarna socialna pomoč 
je razdeljena na denarno socialno pomoč v 
višini 3.000.000 in je namenjena socialno 
šibkim posameznikom ter družinam ter 
postavko denarna socialna pomoč 
brezposelnim, ki je namenjena izključno 
odpuščenim delavcem iz vrhniških podjetij in je 
planirana v isti višini. Postavka dolgovi 
najemnikov socialnih stanovanj za obratovalne 
stroške glede na to, da ni zakonska obveza 
občin, v letu 2005 ni bila planirana.uvedena pa 
je nova postavka in sicer delno plačilo za 
družinskega pomočnika. Ta postavka je 
planirana na podlagi nove obveznosti občin, ki 
je uvedena z Zakonom o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu. 
Pravico do izbire družinskega pomočnika ima 
namreč polnoletna oseba s težko motnjo v 
duševnem razvoju ali težko gibalno ovirana 
oseba, ki potrebuje pomoč pri vseh osnovnih 
življenjskih potrebščinah. Iz občinskih 
proračunov se zagotavljajo tako sredstva za 
delno plačilo za izgubljeni dohodek ter del 
prispevkov za socialno varstvo. Na tej postavki 
so planirana sredstva za 5 družinskih 
pomočnikov. Pri planiranju na vseh postavkah 

posameznih področij družbenih dejavnosti ter 
tudi stanovanjskega področja smo nekje 
ohranili dosežen standard, planirali sredstva za 
novonastale obveznosti ter sredstva za 
prioritetne oz. nujne investicije. V samem 
Načrtu razvojnih programov se del obveznosti, 
ki sem jih tudi že prej naštela, prenašajo v 
naslednja proračunska obdobja in sicer je to 
prizidek šole Log Dragomer, katere obveznosti 
se bodo tudi poravnale v letu 2006, potem kar 
zahtevna finančna obveznost je tudi obnova 
Cankarjevega doma in sicer se ta investicija 
zaključi v letu 2008, potem so sredstva v 
načrtu razvojnih programov namenjena tudi v 
skladu s smernicami tako za pridobivanje 
dokumentacije vrtca kot tudi za začetek del 
same izvedbe prvega vrtca, prav tako pa je del 
sredstev namenjen Cankarjevi knjižnici in sicer 
se obveznosti planirajo v letu 2006 za opremo 
ureditve čitalnice.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Gremo še k poročilu oz. 
obrazložitvi prihodkov in odhodkov Režijskega 
obrata. Za obrazložitev prosim v. d. vodja 
Režijskega obrata, go. Dremljevo! 
 
Maja Dremelj: 
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Tabelarični prikaz se nahaja na straneh od 70 
do 77. skupni planirani odhodki so v višini 
556.000.000. planiramo jih pokriti s skupnimi 
prihodki v višini 521.000.000, razliko v višini 
35.000.000 pa bomo dosegli oz. prenesli s 
proračunskim presežkom, doseženim v 
letošnjem letu. Če pogledamo prihodke, 
največji delež predstavljajo komunalni 
prispevek, potem nadomestila za prodajo 
stavbnega zemljišča, prodaja zemljišč, 
sofinanciranje in pa planiramo sredstva iz 
državnega proračuna v višini 5.000.000.  V 
primerjavi z lanskim letom predvidevamo 
povišanje pri komunalnem prispevku. Tukaj 
gre predvsem na račun novega Odloka o 
komunalnem prispevku in pa na račun 
predvidenih investicij oz. gradnje, blokovne 
gradnje v občini Vrhnika. Sofinanciranje pa 
predstavlja del, ki ga mislimo pobrati od 
sokrajanov za investicije, ki se bodo izvedle 
preko Režijskega obrata in sicer za investicije 
krajevnih skupnosti. Če pogledamo še tako 
skupaj, lahko vidimo v odstotkih, da skupaj 
komunalni prispevek in pa nadomestilo za 
uporabo stavbnih zemljišč bodo prinesli v 
proračun Režijskega obrata približno 75 % 
sredstev, ostalo bomo pa dobili iz prodaje 
zemljišč sofinanciranja. Odhodki: Tukaj se 
glede na lanski proračun predvideva 

povečanje odhodkov pri varstvu okolja in sicer 
predvsem pri kanalizaciji in pa na področju 
stanovanjske dejavnosti in prostorskega 
razvoja, zlasti pri vodovodu, pri obeh 
dejavnostih, tako pri vodovodu kot pri javni 
razsvetljavi. Če pogledamo po odstotkih, 
vidimo, da gospodarske dejavnosti 
predstavljajo skoraj 50 % odhodkov 
Režijskega obrata. Če pogledamo podrobneje 
javno upravo, tukaj smo tudi videli, da gre za 
povečanje glede na lansko leto. Dodali smo 
neke nove postavke, ki jih v lanskem 
proračunu oz. v prejšnjih proračunih ni bilo: 
stroški notarja, davek na promet nepremičnin 
in pa mislimo vzpostaviti bazo podatkov za 
nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. 
Precej visoko postavko pa predstavljajo tudi 
izdelava odločb o komunalnih prispevkih. Pri 
gospodarskih dejavnostih pa spadata 
plinifikacija in pa investicije na cestah. Pri 
plinifikaciji je poudarek na industrijski coni 
Sinja Gorica, pri investicijah na cestah je pa 
glavni poudarek na industrijski cesti Tojnice. 
Začetek investicije naj bi se začel v mesecu 
novembru letos in bi se nadaljeval v 
prihodnjem letu. Precej visoka postavka je tudi 
pri nakupu zemljišč in pa dokaj visoka je pri 
krajevnih skupnostih soinvestiranje njihovih 
investicij. Pri varstvu okolja delimo na dva 
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področja in sicer na področje kanalizacije in pa 
čistilnih naprav. Pri kanalizaciji bo poudarek na 
industrijski coni Sinja Gorica in kot je omenil že 
g. Treven, Raskovec, Turnovše in pa Mokrice. 
Nadaljujemo z gradnjo infrastrukture na 
Gabrčah. Potem so pa ostale zadeve, ki so 
dosti redne: projekti, kataster in 
dokumentacije, ki so relativno stabilna višina 
odhodkov. Pri čistilnih napravah imamo 
pridobljeni idejni projekt za čistilno napravo 
Dragomer, v prihodnjem letu nameravamo 
pridobiti PGD in PZI za čistilno napravo 
Dragomer. Stanovanjska dejavnost in 
prostorski razvoj: tukaj imamo vodovod in pa 
javna razsvetljava. Pri vodovodu bosta glavna 
poudarka na industrijski coni Sinja Gorica in pa 
izgradnja vodovoda na Zaplani, pri javni 
razsvetljavi pa prav tako Sinja Gorica, 
nadaljevanje Gaberč in pa relativno zelo 
visoka postavka investiranje preko krajevnih 
skupnosti. Če na kratko pogledamo prihodnost 
RO in dela, poudarek bo na industrijski coni 
Tojnice, predvsem dokončanje industrijske 
ceste, potem je naslednja pristop k izgradnji 
infrastrukture v industrijski coni Sinja Gorica, 
velik poudarek bo potrebno dati nakupu in 
prodaji zemljišč in pa tudi investicijam na 
podlagi predloženih programov krajevnih 

skupnosti, kjer pa je izvedba vprašljiva zaradi 
sofinanciranja ostalih. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem smo končali pregled 
tabelaričnega dela proračuna. Ostal nam je še 
kadrovski načrt, ki ga bo obrazložil direktor 
občinske uprave. 
 
Marijan Prijatelj: 
Ja, v skladu z Zakonom o javnih uslužbencih 
mora župan najkasneje v 60-ih dneh po 
uveljavitvi proračuna kadrovski načrt sprejeti. 
Za lansko leto smo planirali premestitev 
uslužbenca v javni zavod, govorim o vodji 
Cankarjevega doma. To se ni zgodila, zaradi 
tega planiramo to v letu 2005. ravno tako je 
bila planirana zaposlitev inšpektorja, ki ga 
bomo zaposlili tudi v začetku leta 2005. poleg 
tega nameravamo zaposliti v Oddelku za 
komunalo, okolje in prostor dodatnega 
svetovalca urbanista. Kakor veste se 
pripravljajo novi prostorski akti, strategija 
prostorskega razvoja občin. Zelo veliko dela je 
z izdajanjem lokacijskih ……., zaradi tega je to 
nujno potrebno, je pa to tudi priporočilo 
Ministrstva za okolje in prostor, da naj bi bilo 
na vsakih 5.000 prebivalcev en urbanist. 
Trenutno imamo zaposleno v oddelku samo 
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dva urbanista. Naj omenim to, da smo v letu 
2004 kljub temu, da se iz tega ven vidi, da je 
zaposlenih 32 javnih uslužbencev, dejansko se 
je skozi delalo s 27 javnimi uslužbenci, namreč 
pet sodelavk je na porodniških dopustih. Ta 
trend se bo nadaljeval tudi v letu 2005, tako, 
da že vemo, da bomo šele konec leta 2005 
morda popolni. Tako, to je na kratko še o tem 
delu proračuna. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! S tem smo zaključili s 
predstavitvijo proračuna za leto 2005. vse to, 
kar je bilo povedano in verjetno še kaj več, je 
opisano v gradivu, tako, da ta predstavitev le v 
pomoč svetnikom pri prebiranju gradiva, 
dejansko pa služi za pridobitev vtisa, kaj 
obsega proračun in v katere projekte je 
naravnan. S tem zaključujem 1. točko 
dnevnega reda. Prehajam na 2. točko 
dnevnega reda: Volitve in imenovanja in sicer 
imenovanje članov v svet zavoda Cankarjeve 
knjižnice. Za uvodno obrazložitev in poročilo 
zaprošam predsednika Komisije za mandatna 
vprašanja, volitve imenovanja in 
administrativne zadeve, g. Lončarja! Prosim! 
 

2. točka dnevnega reda: Volitve in 
imenovanja: imenovanje članov v svet 
zavoda Cankarjeva knjižnica Vrhnika 
 
Zoran Lončar: 
Hvala za besedo! Jaz moram povedati, da 
mene na tej seji ni bilo, na kateri je bil 
izglasovan ta predlog sklepa, bi pa poudaril 
sledeče, da je z imenovanjem članov v svete 
javnih zavodov kot veste prišlo do nekih napak 
in je bil cel postopek za vse svete javnih 
zavodov ponovljen postopek. V tem primeru je 
pa pač bil speljan pravilen postopek, ampak se 
je naknadno ugotovilo, da je eden izmed 
kandidatov pač, ki je bil imenovan in potrjen ni 
ustrezal pač normam in predlagam sledeče: 
Ker smo na prejšnji seji, 16. seji, že imenovali 
člana g. Tomislava Groma in Hermana Boleta, 
da na današnji seji potrdimo samo Mirka 
Verbiča, ki ga je predlagala občinski  zbor 
Nove Slovenije in to z javnim glasovanjem, da 
s tem preprečimo komplikacije, ker sta g. 
Tomislav Grom in Herman Bole že dobila sklep 
tega občinskega sveta k imenovanju v zavod 
knjižnice in če danes to naredimo, potem 
negiramo zadevo od prejšnjič in naslednja 
točka, ki jo imamo na redni seji je pač potrditev 
zapisnika prejšnje seje in tudi ne razumem, 
kako lahko organ izda sklep, ker še ni bil pač 
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potrjen zapisnik prejšnje seje. Skratka, da 
skrajšam, predlagam, da se javno glasuje o g. 
Mirku Verbiču in v kolikor dobi zadostno število 
glasov, se ga potrdi v svet zavoda. Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa za obrazložitev! V vsem se za 
navedenim predlogom strinjam, odpiram pa 
razpravo na to točko dnevnega reda. Želi kdo 
razpravljati? Ne. Torej zaključujem razpravo in 
dajem na glasovanje naslednji predlog sklepa: 
Za predstavnika ustanovitelja v svet zavoda 
Cankarjeva knjižnica Vrhnika se dodatno 
imenuje g. Mirko Verbič. Njegov mandat traja 
štiri leta. Prosim za glasovanje!  
 
Sandra Skvarča: 
23 navzočih, 23 za.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Hvala lepa! Ugotavljam, da je sklep soglasno 
sprejet. S tem zaključujem 10. izredno sejo. 
Spomnil vas bom še, da imate tudi ocenjevalni 
list, za katerega prosim, da izpolnite in oddate 
po seji. Sedaj predlagam kratko pavzo in 15, to 
se pravi 19 in 15 nadaljujemo z redno sejo 
občinskega sveta.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po magnetogramu zapisal: 
Luka Pirnat 


